

建德持证残疾人到杭州可免费乘公交坐地铁

想在杭州市区免费乘公交的持证残疾人请前往市残联申办《助残免费乘车卡》

本报讯 记者从市残联获悉，从今年3月1日起，杭州市的持证残疾人和全国的持证一、二级重度残疾人，可以在杭州市内免费乘坐公共交通工具。为让残疾人享受此政策，市残联本月初已开始受理《助残免费乘车卡》申请工作。

作为2018年度杭州市政府十件民生实事之一，只要是杭州户籍的持证残疾人，不再受等级限制，都可免费乘坐杭州市内的公共交通工具，包括普通地铁、普通公共汽（电）车和公交水上巴士。此外，非杭州市户籍的持证一、二级重度残疾人也可享受同样的优惠政策。但

有一点要注意的是，杭州残疾人免费乘坐市内公共交通的新政范围目前只限于杭州主城区和萧山、余杭、富阳等区，不包括临安区、建德市、桐庐县和淳安县。不过，在建德，持证一、二级重度残疾人可免费乘坐城区公交车，而城乡公交（农村客运班车）并未列入优惠政策范围。

目前，我市有1.6万多名持证残疾人可以享受杭州市这一优惠政策，生活在杭州或者经常往返于建德与杭州的残疾人成为最大受益者。但享受此政策的前提是，需要先到残联部门办理《助残免费乘车卡》。截至3月21日，市残联已集中受理

200名持证残疾人的《助残免费乘车卡》申请材料，本月底前将统一提交至杭州市残联办卡。

市残联提醒广大持证残疾人，到第三代智能残疾人证换发之前（今年10月份），市残联还可受理残疾人的办卡申请；家住杭州市的建德户籍持证残疾人，也可到居住地残联部门申请办理。残疾人申办《助残免费乘车卡》时，需提供有效的身份证件、残疾证原件，并交纳制卡费用15元。70岁以上的老年残疾人，老年卡上已具备免费乘车功能，无需重复办理。

市残联信访维权办公室负责人

介绍，《助残免费乘车卡》在2018年10月换发第三代智能残疾人证前使用，第三代智能残疾人证会在发放残疾人之前开通免费乘车功能。考虑到《助残免费乘车卡》的办理周期，3月1日至5月10日作为过渡期，杭州户籍残疾人凭残疾人证即可免费乘坐杭州市内公共交通工具（地铁凭残疾人证换单程票进站），5月10日至第三代智能残疾人证发放到位之前，杭州户籍的持证残疾人一律凭《助残免费乘车卡》刷卡乘车。

（记者 宋胜清）

市纪委、监委开设「清廉建德」专题访谈节目

本报讯 为切实推动全面从严治党向纵深发展，维护风清气正的政治生态，多载体宣传报道我市党风廉政建设和反腐败工作，从本月起，市纪委、监委将在建德广播电视台开设“清廉建德”专题访谈节目。

据悉，该节目内容丰富，针对性强，既有市纪委、监委领导以案说纪，也有单位主要负责人谈如何落实全面从严治党主体责任；既有从“最多跑一次”谈监督履职，又有整治群众身边的不正之风和腐败问题的访谈讲解；既有实施“最多反映一次”有效化解基层矛盾的做法，又有建德家风故事的生动诠释。

“清廉建德”专题访谈节目每月一期，今年共开设10期，每期播出时间大约16分钟。首播时间为每个月月末的周日18点06分，重播时间为同日22点25分、次日9点40分和12点25分。第一期节目将由市纪委副书记、监委副主任徐建新围绕“四种形态”的运用和把握进行访谈讲解，首播时间为3月25日18点06分。敬请大家关注！

（通讯员 薛屹然）

阳光+升温 温暖的春天又回来了

本报讯 生机勃勃的春天又回来啦！

自入春以来，建德的春天总是在“冷空气来了”和“冷空气走了”之间游荡。虽说3月的天气原本就很任性，但这回的冷空气还是让人吓了一跳。受其影响，从上周日开始至本周二，建德不仅冷雨淅沥，温度更是降了再降。记者从市气象台了解到，本周一到周三，我市平均气温9.7℃，最高温度14.4℃，最低温出现在周四凌晨，只有29℃。也难怪有人吐槽，说自己“差点冻死在春天里”。

为什么3月的天气如此多变？气象专家也给出了答案：因为每年3月，冷暖气团双方都比较活

跃，浙江刚好处在双方的交汇地带，如果冷气团势力相对较强，就可能出现降雨降雪；而如果暖气团比较强，就可能出现强对流天气，比如冰雹、雷电等。好在这股冷空气终于走了，阳光也在昨天华丽丽地回归了。

阳光+升温，这才是春天的正确打开方式嘛。这个周末，在

暖阳的霸气登场下，踏春的小伙伴们又可以约起来啦！据市气象台预计，本周六，晴转多云，气温9℃—23℃；本周日，多云转阴，有时有小雨，气温11℃—18℃。不过，在此还是要提醒大家，虽说阳光回归，但早晚仍有凉意，大家要根据天气变化合理增减衣物。（记者 黄冰 通讯员 倪航）

3月23日 星期五	3月24日 星期六	3月25日 星期日	3月26日 星期一	3月27日 星期二	3月28日 星期三	3月29日 星期四
晴到少云	晴转多云	多云转阴，有时有小雨	阴转多云	多云	多云	阴有阵雨

政协乾潭镇工委视察大罗线乡村旅游

本报讯 日前，政协乾潭镇工委组织委员视察乾潭镇大罗线胥岭国际生态村建设（三生谷生态书院、初见书房）以及下包勇峰骑行驿站等项目。

委员们实地查看了“2018年胥岭梯田生活季暨建德市乡村旅游招商推介会”的露天大舞台，对设计师以老泥房为承载主体，利用竹子为搭建原料，既生态又

美观的创意表示高度赞同。随后委员们又参观了三生谷生态书院以及我市首家精品乡旅图书馆——初见书房。在下包勇峰骑行驿站，委员们观看了勇峰山地骑行的视频，参观了以山地骑行为主题的胶囊房、大床房、标准间等。

“习总书记在十九大报告中首次提出：实施乡村振兴战略。我

觉得下包和胥岭就正在践行乡村振兴战略，他们利用自己得天独厚的自然资源和独具特色的眼光，吸引各地游客前来游玩，来感受乡村的发展。”政协委员蒋维表示。

目前，大罗线上已有子胥公园、胥溪庄园、罗隐山庄、玖云上、初见书房、下包勇峰骑行小镇等精品旅游点。

（通讯员 张琳）

全国性股份制商业银行
95527 czbank.com

CZBANK 浙商银行
见行 见心 见未来

浙商银行杭州建德支行推出大众客户型专享理财

预期年化收益率5.56%



地址：建德市新安东路427号（新安书城1楼） 业务垂询电话：0571-64718326

商务办公楼出租

金色阳光8幢商务办公楼17层、18层、19层现对外出租，每层建筑面积695.49平方米，适合商务办公，楼下有总工会，杭州银行建德支行总部，新安江村委办公室，交通便利，停车方便。联系电话：13506810118

遗失启事

吴勤遗失中华人民共和国残疾人证，证号：33018219811128315822，声明作废。

鲁讨饭遗失中华人民共和国残疾人证，证号：33012619440904031X44，声明作废。

35kVs 三都变电网运行风险预警公告

预警时段：2018年3月26日7时至3月28日20时

风险等级：七级

风险分析：因南都3642线进线电缆与2号主变35kV电缆搭接、试验，若南三3655线或三都变1号主变故障跳闸，则三都变全停。

预警信息：35千伏三都变电所单线运行，三都变供电的三都镇有失电风险。